



**Nr.12820 din 30 iulie 2021**

**PROCES-VERBAL**  
**încheiat astăzi, 29 iunie 2021, în cadrul ședinței ordinare a**  
**Consiliului Local al Comunei Șcheia**

Ședința a fost convocată de primarul Comunei Șcheia, domnul Vasile Andriciuc, prin Dispoziția nr. 255 din 23.07.2021.

La ședință sunt prezenți: 17 consilieri locali.

Participă următorii consilieri locali: Baciuc Gheorghe Marcel, Baciuc Valentin, Burac Ion Cristinel, Carvațchi Ionela-Lenuța, Chindriș Mugurel, Cojoc Ilie, Corneschi Ovidiu, Cristurean Dan Vasile, Gula Vasile Cristian, Hapurne Daniela Ionela, Morari Nicolai Stejar, (telefonic), Polocoșeri Ioan-Veniamin, (telefonic), Poroș Petru, Rusu Alin-Constantin, Șoptică Cristinel, Turtorean Sergiu-Ionuț, Vasilcău Cristinel.

Reprezentanți sătești domnul Bijic Ioan din partea satului Trei Movable și domnul Mărginean Arhip din partea satului Florinta.

Ședința este legal constituită și încep dezbaterile.

**Domnul Președinte de ședință Poroș Petru** a decis ca înainte de a trece la ordinea de zi să asculte cetățenii care au venit la ședința consiliului local.

Domnul consilier local Vasilcău Cristinel a solicitat ca la ședința consiliului local din luna august, domnul primar Vasile Andriciuc să dea explicații de ce nu a informat consiliul local cu privire la absența dumnealui de la ședința ordinară de astăzi.

Domnul Cotin Gheorghe, administrator public, domnul primar m-a delegat să-l reprezint în ședința de consiliu deoarece, dumnealui a plecat la Iași pentru clarificarea unor detalii referitoare la proiectul privind aprobarea delegării prin concesiune a Serviciului de iluminat public al COMUNEI ȘCHEIA, JUDEȚUL SUCEAVA, a studiului de fundamentare a deciziei de delegare a Serviciului Public de Iluminat al COMUNEI ȘCHEIA, JUDEȚUL SUCEAVA, a Regulamentului de Organizare și funcționare al serviciului de iluminat public, a Caietului de Sarcini, a documentației de atribuire prin procedura simplificată, pentru proiectul privind iluminatul, și alte proiecte care sunt în derulare.

Domnul Băițan, drumul din Sf Ilie, str Făgărașului, nu poate fi modernizat? ”

S-au prezentat un grup de mămici împreună cu copii, am venit la primăria Șcheia pentru a vă spune că noi ne dorim o școală nouă, nu vrem să fie reparată asta veche deoarece nu prezintă siguranță pentru copiii noștri. ”

Domnul Cotin Gheorghe, administrator public, Consiliul local a adoptat hotărârea nr.34/2021, noi facem demersurile pentru obținerea avizelor necesare de la Ministerul Educației. Consiliul de administrație al școlii și Inspectoratul Școlar Suceava au dat aviz nefavorabil, acum pregătim documentația pentru Ministerul Educației, în funcție de avizul ministerului vom proceda întocmai. ”

Domnul consilier Vasilcău Cristinel, Consiliul de administrație a fost dus în eroare de domnul primar, dar, noi vom face demersurile necesare pentru a se putea pune în aplicare Hcl nr.34/2021. ”



Un grup de locatari, ai blocului al cărui acoperiș a fost luat de vânt „, domnilor consilieri, vă rugăm să ne sprijiniți pentru a găsi un expert în vederea întocmirii unei expertize, am apelat la toți experții dar ne refuză. ”

Domnul consilier local, Șoptică Cristinel „, pe contractele dumneavoastră de vânzare- cumpărare, ce scrie pod sau locuință? ”

Domnul Cotin Gheorghe, administrator public i-a îndrumat la Biroul de expertize tehnice judiciare de pe lângă Tribunalul Suceava pentru a consulta lista experților acreditați de Ministerul Justiției.

Același grup de cetățeni care vine la fiecare ședință de consiliul local „am revenit, care este stadiul proiectului cu energia electrică? ”

Domnul Vasilcău Cristinel, consilier local „, noi am dat hotărâre, Există Ordinul ANRE nr. 159/2020 iar domnul primar trebuie să întocmească documentația. Este plecat la Iași și pentru acest proiect. Vom vedea ce ne va spune. ”

Domnul Bolog Gheza „, am un titlu de proprietate în care s-a greșit numărul de parcelă, aștept rectificarea. ”

Domnul Cotin Gheorghe, administrator public „, rectificarea titlului de proprietate cu privire la corectarea numărului de tarla sau parcelă, se face doar de instanța de judecată. ”

Doamna Ciubotaru, domnul Reuș Codru, domnul Dulceac, domnul Bozomală și alți cetățeni au solicitat și depus cereri prin care solicită concesionări, vânzări, atribuiri, legea 15/2003 a unor suprafețe de teren care aparțin domeniului privat al Comunei Șcheia..

Domnul consilier local Cojoc Ilie „, nici un UAT nu are inventarul total, să facem un proiect de hotărâre să rezolvăm problema inventarului.”

Consilierii locali, în unanimitate, au stabilit că la data de 11.08.2021 ora 18.00 să fie o ședință de lucru formată din primar, consilierul primarului, administratorul public, secretarul general, tot aparatul de specialitate și consilierii locali care să stabilească o metodologie de lucru pentru rezolvarea problemelor cetățenilor.

### **Domnul președinte de ședință Poroch Petru trece la ordinea de zi.**

Convocatorul a prevăzut următorul proiect al ordinii de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local al Comunei Șcheia din data de 29.06.2021;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al Comunei Șcheia, județul Suceava inițiator – viceprimar, Burac Ion Cistinel.

Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului privind regimul finanțărilor nerambursabile din bugetul local al Comunei Șcheia, alocate pentru activități non-profit de interes local Proiecte „activități sportive și de tineret ”; inițiator – primar, Vasile Andriciuc.

Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic zonal în vederea emiterii autorizației de construire pentru construire HALĂ DE PRODUCȚIE ȘI SHOW ROO; inițiator – primar, Vasile Andriciuc.

Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.

5. Proiect de hotărâre privind constituirea în favoarea S.C. ORANGE ROMANIA S.A. a dreptului de acces pe proprietatea comunei Șcheia în vederea instalării traseului aerian fibră optică pe domeniul public al comunei Șcheia în cadrul proiectului nr. 51/2020 „INSTALARE TRASEU AERIAN FIBRĂ OPTICĂ COMUNA ȘCHEIA, JUDEȚUL SUCEAVA, REȚEA FTTH” inițiator – primar, Vasile Andriciuc.

Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Comunei Șcheia, Județului Suceava la înființarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Transport Metropolitan Suceava, a Statutului



acestei asociații, precum și desemnarea reprezentanților Comunei Șcheia, Județului Suceava în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Transport Metropolitan Suceava inițiator – primar, Vasile Andriciuc.

Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea delegării prin concesiune a Serviciului de iluminat public al COMUNEI ȘCHEIA, JUDEȚUL SUCEAVA, a studiului de fundamentare a deciziei de delegarea a Serviciului Public de Iluminat al COMUNEI ȘCHEIA, JUDEȚUL SUCEAVA, a Regulamentului de Organizare și funcționare al serviciului de iluminat public, a Caietului de Sarcini, a documentației de atribuire prin procedura simplificată inițiator – primar, Vasile Andriciuc.

Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.

8. Cererea domnului ROȘCA CORNELIU, înregistrată la nr. 10053 din 11.06.2021 pentru emitere aviz de oportunitate pentru elaborarea PLANULUI URBANISTIC DE DETALIU pentru SCHIMBARE DE DESTINAȚIE DIN SPATIU DE LOCUIT ÎN SPATII ALIMENTAȚIE PUBLICĂ generat de imobilul identic cu parcela 73,10 mp, identic cu nr. cadastral 48773 din CF 48773 UAT Șcheia, proprietatea : HUȚAN ANDREEA CAMELIA și ROȘCA CORNELIU, în cotă de 1/2, repectiv HUTAN ADRIAN IOSIF și EMIMA, în cotă de ½.

**Președintele de ședință, domnul Poroș Petru** supune la vot introducerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic zonal pentru continuare lucrări pentru imobil autorizat cu ac 244/9.08.2018,emisă pentru schimbare temă de proiectare pentru imobilul autorizat cu ac 245/24.09.2015cu schimbarea temei de proiectare în construire spațiu de producție, servicii de catering, camere de serviciu, restaurant și terasă inițiator – primar, Vasile Andriciuc și s-a votat cu **17 voturi „PENTRU”**.

Doamna secretar general Crina Maria Ungureanu a spus că „, proiectul de hotărâre privind constituirea în favoarea S.C. ORANGE ROMANIA S.A. a dreptului de acces pe proprietatea comunei Șcheia în vederea instalării traseului aerian fibră optică pe domeniul public al comunei Șcheia în cadrul proiectului nr. 51/2020 „INSTALARE TRASEU AERIAN FIBRĂ OPTICĂ COMUNA ȘCHEIA, JUDEȚUL SUCEAVA, REȚEA FTTH” inițiator – primar, Vasile Andriciuc nu are avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local fapt pentru care nu poate fi introdus pe ordinea de zi.”

Comisiile de specialitate au solicitat ca reprezentanții Orange România S.A. să fie prezenți la următoare ședință de comisie.

**Președintele de ședință, domnul Poroș Petru** supune la vot ordinea de zi și este votată cu **17 voturi „PENTRU”**.

S-a solicitat consilierilor locali să menționeze dacă există un potențial conflict de interese/ incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi: nu au fost identificate conflicte de interese sau incompatibilități.

Comisiile au dat aviz favorabil pentru toate proiectele de hotărâri din ordinea de zi.

**Președintele de ședință, domnul Poroș Petru, trece la dezbaterile ordinii de zi.**

**1. Doamna Crina-Maria Ungureanu – secretarul general,** supune la vot aprobarea procesului-verbal al ședinței Consiliului Local al Comunei Șcheia din data de 29.06.2021 și este votat, cu **17 voturi „PENTRU”**



**2. Domnul Poroach Petru – președinte de ședință**, pune în discuție punctul nr. 2 din ordinea de zi referitor la proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al Comunei Șcheia, județul Suceava inițiator – viceprimar, Burac Ion Cistinel.

Având în vedere prevederile Ordinului MDLPA nr.25/2021 s-a impus modificarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al Comunei Șcheia, județul Suceava

Comisiile de specialitate au propus ca membrii titulari în comisiile prevăzute la art.21 alin. 14 și alin.15 a prezentului regulament să fie desemnați, domnii consilieri: Burac Ion Cistinel, Cristurean Dan Vasile, Hapurne Daniela Ionela, Poroach Petru, Șoptică Cistinel, iar membrii supleanți Baciuc Gheorghe Marcel, Corneschi Ovidiu, Gula Vasile Cristian, Morari Nicolai Stejar.

**Domnul Poroach Petru – președinte de ședință** supune la vot propunerile, ca membrii titulari în comisiile prevăzute la art.21 alin. 14 și alin.15 a prezentului regulament să fie, domnii consilieri Burac Ion Cistinel, Cristurean Dan Vasile, Hapurne Daniela Ionela, Poroach Petru, Șoptică Cistinel, iar membrii supleanți Baciuc Gheorghe Marcel, Corneschi Ovidiu, Gula Vasile Cristian, Morari Nicolai Stejar și este **votat cu 17 voturi „PENTRU”**.

**Domnul Poroach Petru – președinte de ședință** supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al Comunei Șcheia, județul Suceava și s-a **votat cu 17 voturi „PENTRU”**.

**3. Domnul Poroach Petru – președinte de ședință**, pune în discuție punctul nr. 3 din ordinea de zi referitor la Proiectul de hotărâre privind aprobarea regulamentul privind regimul finanțărilor nerambursabile din bugetul local al Comunei Șcheia, alocate pentru activități non-profit de interes local Proiecte „activități sportive și de tineret ”; inițiator – primar, Vasile Andriciuc.

**Domnul Poroach Petru – președinte de ședință** supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea privind aprobarea regulamentul privind regimul finanțărilor nerambursabile din bugetul local al Comunei Șcheia, alocate pentru activități non-profit de interes local Proiecte „activități sportive și de tineret ”și este **votat cu 17 voturi „PENTRU”**

**4. Domnul Poroach Petru – președinte de ședință**, pune în discuție punctul nr. 4 din ordinea de zi referitor la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic zonal în vederea emiterii autorizației de construire pentru construire HALĂ DE PRODUCȚIE ȘI SHOW ROO; inițiator – primar, Vasile Andriciuc.

S-a constatat o eroare materială doar în titlul proiectului de hotărâre, care va fi corectată în hotărâre în sensul că în loc de „P.U.Z.” corect este „P.U.D.”.

**Domnul Poroach Petru – președinte de ședință** supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic de detaliu în vederea emiterii autorizației de construire pentru construire HALĂ DE PRODUCȚIE ȘI SHOW ROO și este **votat cu 16 voturi „PENTRU” și 1 „abținere ( Carvaschi Ionela)**.

**5.** Proiectul de hotărâre de la punctul nr.5 de pe ordinea de zi a fost scos deoarece nu a întrunit condițiile prevăzute la art. 136 alin. 8 din Ordonanța nr.57/20219 privind coul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

**6. Domnul Poroach Petru – președinte de ședință**, pune în discuție punctul nr. 6 din ordinea de zi referitor la Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării Comunei Șcheia, Județului Suceava la înființarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Transport Metropolitan Suceava, a Statutului acestei asociații, precum și desemnarea reprezentanților Comunei Șcheia, Județului Suceava în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Transport Metropolitan Suceava inițiator – primar, Vasile Andriciuc.

Comisiile de specialitate au propus pe domnii consilieri locali Baciuc Gheorghe Marcel, Baciuc Valentin, Corneschi Ovidiu, Poroach Petru, Rusu Alin-Constantin să fie reprezentanți ai Comunei Șcheia în Adunarea Generală a Asociației.

**Domnul Poroach Petru – președinte de ședință** supune la vot propunerile, ca pe domnii consilieri locali Baciuc Gheorghe Marcel, Baciuc Valentin, Corneschi Ovidiu, Poroach Petru,

  
  


Rusu Alin-Constantin să fie reprezentanți ai Comunei Șcheia în Adunarea Generală a Asociației și s-a votat cu 17 voturi „PENTRU”.

**Domnul Poroeh Petru – președinte de ședință** supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea participării Comunei Șcheia, Județului Suceava la înființarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Transport Metropolitan Suceava, a Statutului acestei asociații, precum și desemnarea reprezentanților Comunei Șcheia, Județului Suceava în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Transport Metropolitan Suceava și este votat cu 17 voturi „PENTRU”.

**7. Domnul Poroeh Petru – președinte de ședință**, pune în discuție punctul nr.7 din ordinea de zi referitor la Proiectul de hotărâre privind aprobarea delegării prin concesiune a Serviciului de iluminat public al COMUNEI ȘCHEIA, JUDEȚUL SUCEAVA, a studiului de fundamentare a deciziei de delegarea a Serviciului Public de Iluminat al COMUNEI ȘCHEIA, JUDEȚUL SUCEAVA, a Regulamentului de Organizare și funcționare al serviciului de iluminat public, a Caietului de Sarcini, a documentației de atribuire prin procedura simplificată .

**Domnul Poroeh Petru – președinte de ședință** supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea delegării prin concesiune a Serviciului de iluminat public al COMUNEI ȘCHEIA, JUDEȚUL SUCEAVA, a studiului de fundamentare a deciziei de delegarea a Serviciului Public de Iluminat al COMUNEI ȘCHEIA, JUDEȚUL SUCEAVA, a Regulamentului de Organizare și funcționare al serviciului de iluminat public, a Caietului de Sarcini, a documentației de atribuire prin procedura simplificată Asociației și s-a votat cu 16 voturi „PENTRU” și 1 vot „ împotriva ”( Chindriș Mugurel).

**8. Domnul Poroeh Petru – președinte de ședință**, pune în discuție punctul nr.8 din ordinea de zi, referitor la cererea domnului ROȘCA CORNELIU, înregistrată la nr. 10053 din 11.06.2021 pentru emitere aviz de oportunitate pentru elaborarea PLANULUI URBANISTIC DE DETALIU pentru SCHIMBARE DE DESTINATIE DIN SPATIU DE LOCUIT IN SPATII ALIMENTATIE PUBLICĂ generat de imobilul identic cu parcela 73,10 mp, identic cu nr. cadastral 48773 din CF 48773 UAT Șcheia, proprietatea : HUȚAN ANDREEA CAMELIA și ROȘCA CORNELIU, în cotă de 1/2, repectiv HUTAN ADRIAN IOSIF și EMIMA, în cotă de ½.

Comisia pentru programe de dezvoltare economico socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, urbanism și amenajarea teritoriului gospodărie comunală, protecția mediului și turism a hotărât deplasarea comisiei la fața locului.

**9. Domnul Poroeh Petru – președinte de ședință**, pune în discuție proiectul de hotărâre introdus pe ordinea de zi referitor la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic zonal pentru continuare lucrări pentru imobil autorizat cu ac 244/9.08.2018,emisă pentru schimbare temă de proiectare pentru imobilul autorizat cu ac 245/24.09.2015 cu schimbarea temei de proiectare in construire spatiu de productie, servicii de catering, camere de serviciu, restaurant și terasă.

**Domnul Poroeh Petru – președinte de ședință** supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic zonal pentru continuare lucrări pentru imobil autorizat cu ac 244/9.08.2018, emisă pentru schimbare temă de proiectare pentru imobilul autorizat cu ac 245/24.09.2015 cu schimbarea temei de proiectare in construire spatiu de productie, servicii de catering, camere de serviciu, restaurant și terasă și s-a votat cu 17 voturi „PENTRU”.

**Președintele de ședință, domnul Poroeh Petru** dă cuvântul consilierilor pentru diverse probleme.

**Domnul Bijec Ioan, delegat sătesc** ,, solicit balastarea drumului din satul Trei Movili și amplasarea unor camere de luat vederi.”

**Doamna Hapurne Daniela Ionela, consilier local** ,,doresc să vă informez că am dus probe de apă de la HUC și valorile de nitriți/nitrați au ieșit foarte mari. Voi depune în atenția domnului primar o petiție cu rezultatele atașate. Solicit să se facă demersurile necesare pentru informarea cetățenilor prin ampasarea unor avertizări, deoarece foarte multe persoane consumă apă din izvorul de la HUC. Drumul de sf. Ilie la Trei Movili când se repara?”

  
  


**Domnul Rusu Alin Constantin, consilier local** „ în satul Florinta este o fântâniță care are o apă foarte bună și nu a secat niciodată, solicit amenajarea unei căi de acces.”

**Domnul Șoptică Cristinel, consilier local** „ care este posibilitatea de a identifica o suprafață de teren pentru construirea unei noi școli? dragi colegi haideți să rezolvăm problemele oamenilor.”

**Domnul Vasilcău Cristinel, consilier local** „, solicit ca să modifice cuantumul amenzilor, confiscarea mașinilor care aruncă gunoiul în spații neamenajate. Să se facă o foaie volantă cu aceste măsuri și oamenii să fie avertizați .”

**Domnul Burac Ion Cristinel, viceprimar** „, fac apel la toți consilierii să nu ne jignim, să nu ținem la orgolii, dacă cetățenii doresc demolarea școții și construirea unei noi școli de ce nu vrem să ținem cont de dorința oamenilor. Până acum nu s-a făcut din banii primăriei măcar un pod. L-am făcut din banii noștri, ca apoi să ni se spună că nu este bun. ”

**Domnul Cristurean Dan Vasile, consilier local** „, am depus adresa nr.5941/02.04.2021 prin care solicitam închiderea str. Zămcii sâmbăta și duminica, de ce aparatul de specialitate nu a făcut documentația pentru avize? Poliția locală dacă nu este în stare să gestioneze staționarea căruțelor în fața magazinelor,să strângă gunoiul după ele.”

**Domnul Turturean Sergiu-Ionuț, consilier local** „, Când se va ocupa postul de șef de birou contabilitate finanțe? Execuția bugetară nu s-a făcut pe primele trimestre? Deoarece noi nu am avut pe ordinea de zi aprobarea execuție bugetare conform prevederilor legale. Am solicitat să ne fie prezentat în scris raportul de activitate al poliției locale pe care nu l-am primit. Când au avut interes au venit. Solicit ca șeful Poliției locale să fie prezent la ședințele consiliului local. La ședința de lucru cu reprezentării de la Test Prima s-a comunicat că lucrările la Proiectul extindere apă și înființare canalizare la Mihoveni sunt executate în proporție de 80% și în termen de maxim o lună vom avea și grupul de pompare. Am solicitat ca domnul primar, aparatul de specialitate să facă demersurile necesare pentru extinderea acestui proiect, deoarece sunt străzi care nu sunt prinse în proiect. Să ni se comunice ce costuri ar mai fi , pentru a termina odată cu apa la Mihoveni.

Solicit să primim un raport privind stadiul lucrării și termenul de finalizare.

Am aprobat bugetul local pentru anul 2021 când se va face plata concediilor pentru persoanele cu grad de handicap?

Am primit un răspuns de la Curtea de Conturi a României pe numele meu personal iar plicul a fost desfăcut , adresa s-a înregistrat în registrul de intrare ieșire a Primăriei Comunei Șcheia. ”

**Domnul Gula Vasile Cristian, consilier local** „, La ieșirea din satul Șcheia spre satul Mihoveni pe partea dreaptă este căzut în șanț un capăt de pod, acolo pot fi accidente. Drumul spre Televiziune este impracticabil, chiar nu se poate face nimic?”

**Domnul Baciuc Valentin, consilier local** „, satul Sf. Ilie nu are trotuare, nu are: apă, canal, gaz, drumuri asfaltate, nu s-a făcut nimic pentru acest sat. ”

**Domnul Poroch Petru, consilier local** „, la biserica din Mihoveni se va organiza o tabără în perioada 01.08.2021-05.08.2021 iar părintele paroh ne-a rugat, dacă se poate, să se cosească în spatele bisericii pentru a se desfășura activitățile în bune condiții. Solicit să se ia măsuri în regim de urgență pentru a pune un capac la fântâna din parcul central deoarece sunt foarte mulți copii acolo și fântâna fără capac este un adevărat pericol.”

Adresele Instituției Prefectului nr.5947/10/2 din data de 07.07.2021, 10182/10/2 din 13.07.2021 și 11192/10/2 din 13.07.2021 s-a transmis prin email consilierilor locali.

Consilierii locali au luat la cunoștință adresele Instituției Prefectului menționate mai sus.

**Referitor la hcl nr.34/2021** domana secretar general Ungureanu Crina Maria l-a întrbat pe domnul Vasilcău, președinte de comisie, dacă a fost informat de către secretarul general cu privire la necesitatea avizului care trebuie obținut de la Ministerul Învățământului?

Domnul consilier Vasilcău Cristinel „, ne-ați informat, dar noi am adoptat Hcl 34/2021 pentru ca domnul primar să facă documentația necesară obținerii avizului. ”

**Referitor la hcl nr.28/2021** domnul președinte de comisie Vasilcău Cristinel face următoare precizări „, vreau să informez Instituția Prefectului că „, sistem de iluminat casnic” este energia electrică



necesară vieții sociale și familiale. Este acea energie care se folosește pentru a aprinde becul în casă, pentru folosirea obiectelor de uz casnic, pentru mașina de tuns, de bărbierit, și pentru alte necesități. Hotărârea a fost luată în conformitate cu prevederile Ordinului nr. 159/2020 privind modificarea și completarea Metodologiei pentru evaluarea condițiilor de finanțare a investițiilor pentru electrificarea localităților ori pentru extinderea rețelelor de distribuție a energiei electrice, aprobată prin Ordinul președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 36/2019 .”

Consilierii locali au luat la cunoștință raportul de informare al Compartimentului de asistență socială nr.12113/20.07.2021.

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi, președintele declară închise lucrările ședinței ordinare și mulțumește tuturor pentru participare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 3 exemplare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Petru POROCH**



**SECRETAR GENERAL,  
Crina-Maria UNGUREANU**